



**ЦЕНТР ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА**

**Журнал «Довкілля України»**

**вул. Солом'янська, 1, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248-81-20**

**Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації**

**серія КВ № 24829-14769 ПР,**

**видане Міністерством юстиції України 27 квітня 2021 року**

**E-mail: [vodacpk@gmail.com](mailto:vodacpk@gmail.com), сайт: [vodacpk.com.ua](http://vodacpk.com.ua)**

---

Вих.:

Від:

**Ініціативній групі  
з підготовки установчих зборів  
щодо формування Громадської ради  
при Державному агентстві водних ресурсів України**

**Відомості про інститут громадянського суспільства  
журнал «Довкілля України»**

Журнал «Довкілля України» є правонаступником журналу «Водне господарство України» відповідно до протоколу загальних зборів трудового колективу журналу «Водне господарство України» від 13 квітня 2021 року № 3:

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації: серія КВ № 24829-14769 ПР, видане Міністерством юстиції України 27 квітня 2021 року.

E-mail: [vodacpk@gmail.com](mailto:vodacpk@gmail.com),

сайт: [vodacpk.com.ua](http://vodacpk.com.ua),

адреса: вул. Солом'янська, 1, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248-81-20.

Понад 10 років журнал у науково-популярній формі висвітлює основні проблеми у водному господарстві, інформує громадськість про стан води в Україні, надає інформацію щодо новин у законодавстві, щодо дій, спрямованих на реалізацію Водних директив та міжнародних Конвенцій у галузі охорони довкілля, сприяє формуванню правової культури щодо використання та відтворення поверхневих водних ресурсів, розвитку водного господарства, надає правову допомогу.

Засновником журналу з лютого 2020 року є його трудовий колектив, до складу якого входять працівники Центру підвищення кваліфікації працівників водного господарства, що до січня 2020 року перебував у сфері підпорядкування Державного агентства водних ресурсів України, а з серпня 2020 року – у сфері підпорядкування Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

Журнал є друкованим засобом масової інформації, періодичним виданням та виходить 6 разів на рік.

Шеф-редактором редакційної колегії журналу з 2018 року є Капуста Тарас Ярославович, директор Центру підвищення кваліфікації працівників водного господарства.

Оскільки журнал «Довкілля України» є інститутом громадянського суспільства, що провадить свою діяльність у сфері, пов'язану із діяльністю Держводагентства, є зареєстрованим засобом масової інформації відповідно до чинного законодавства України, наявні підстави для делегування представника для участі в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради у Державному агентстві водних ресурсів України.

Участь представника журналу у Громадській раді у Державному агентстві водних ресурсів України дасть додаткові можливості для інформування громадськості та оприлюднення інформації про її діяльність, прийняті рішення та стан їх виконання.

**Шеф-редактор  
редакційної колегії журналу**



**Тарас КАПУСТА**



Міністерство юстиції України

# СВІДОЦТВО

про державну реєстрацію  
друкованого засобу масової інформації

Серія KB

№ 24829 - 14769 ПР

«Довкілля України»

(назва видання державною мовою)

(назва видання іншою мовою (мовами))

Вид видання журнал

(газета, журнал, бюлетень, збірник, альманах, календар, дайджест)

Статус видання вітчизняне

(вітчизняне, спільне)

Мова (мови) видання змішаними мовами: українська, російська

Вид видання

за цільовим призначенням науково-виробниче, науково-популярне

(громадсько-політичне, наукове, навчальне, інформаційне,

рекламне (понад 40 відсотків обсягу одного номера – реклама), еротичне тощо)

Обсяг, періодичність до 8 ум. друк. арк. (формат B5, 165 x 235 мм), 12 разів на рік

Сфера розповсюдження та категорія читачів загальнодержавна

науковці, фахівці і спеціалісти в екологічній галузі, викладачі і студенти вишів,  
представники громадських організацій

Засновник (співзасновники) Трудовий колектив редакції журналу «Довкілля України»

Програмні цілі (основні принципи)  
або тематична спрямованість

висвітлення актуальних питань в екологічній галузі  
України та світу; висвітлення роботи з реалізації  
державної екологічної політики України, збалансованого  
використання природних ресурсів, екологічної освіти,  
моніторингу та природоохоронного контролю

Міністр



27.04.2021  
(дата реєстрації)

Денис МАЛЮСЬКА